



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат: 00d4e57b80d201ee7c18fbfe6

Владелец: Рябцева Илона Борисовна

Срок действия: с 07.09.2022г. по 01.12.2023г.

Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса в муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 24 общеразвивающего вида»

Материально – техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса Учреждения соответствует ФГОС ДО и отвечает всем требованиям Санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», соответствуют нормам пожарной и электробезопасности, требованиям охраны жизни и здоровья воспитанников и работников.

В Учреждении созданы все необходимые условия, позволяющие в полной мере эффективно осуществлять образовательный процесс, решать задачи воспитания и развития детей с учетом основных направлений деятельности учреждения.

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 24 общеразвивающего вида» расположено в двухэтажном здании. Территория ограждена забором, имеет наружное освещение. Дошкольное учреждение располагает двенадцатью групповыми комнатами со спальнями, буфетами и приемными. В детском саду имеются отдельные специальные помещения:

- Кабинет заведующего
- Кабинет заместителя заведующего
- Кабинет инженера по охране труда
- Кабинет делопроизводителя
- Методический кабинет
- Музыкальный зал
- Физкультурный зал
- Кабинеты дополнительного образования
- Медицинский кабинет
- Процедурный кабинет
- Физиокабинет
- Изолятор
- Пищеблок
- Прачечная

Все кабинеты оборудованы в соответствие с их функциональным назначением и отвечают санитарно-гигиеническим требованиям. Все помещения, где занимаются дети, соответствуют их функциональному назначению и эстетическим требованиям. Оформление интерьера здания, коридоров, лестничных площадок и дополнительных помещений в дошкольном учреждении осуществляется с учетом требований эстетики.

Детский сад имеет современную материальную базу.

На территории оборудованы 12 игровых участков. Покрытие площадок – утрамбованный грунт, имеются теневые навесы и спортивные комплексы. На каждом игровом участке имеются малые архитектурные формы, необходимые для развития ребенка. Участки друг от друга отделены «живой» изгородью.

В группах созданы условия для индивидуальных и коллективных игр, самостоятельной активности детей (музыкально-познавательной и исследовательской, проектной и интеллектуальной, театрализованной деятельности и др.). Группы оптимально насыщены развивающими играми, пособиями, игрушками, мебелью. Это позволяет детям организовывать разные игры в соответствии со своими интересами и замыслами, а также найти удобное, комфортное и безопасное место в зависимости от своего эмоционального состояния. В восьми группах детского сада расположены интерактивные доски, что соответствует современным требованиям развития дошкольников. В детском саду есть интерактивный стол для индивидуальных и подгрупповых занятий с детьми, который расположен в специально оформленной игротеке.

В музыкальном зале находится необходимое оборудование для совместной деятельности с детьми: фортепиано, музыкальный центр, набор детских музыкальных инструментов, музыкальные игрушки, портреты композиторов, фонотека, дидактические музыкальные игры.

В физкультурном зале имеется современное спортивно-игровое оборудование: гимнастическая лестница, беговая дорожка, различные детские тренажеры, мячи разных размеров, мешочки с песком для метания, гимнастические палки, скакалки, дорожки для профилактики плоскостопия. Для обеспечения страховки, предотвращения травматизма имеются гимнастические маты. Для упражнений в ходьбе, беге, прыжках, равновесии используются различные дорожки, косички, змейки, для подлезания- дуги, а в младших группах приобретены составные цветные модули.

В методическом кабинете имеется вся необходимая литература и пособия для каждой возрастной группы. Приобретен наглядный и раздаточный материал.

Медицинский кабинет оснащен всем необходимым оборудованием. Для проведения профилактических мероприятий в нашем дошкольном учреждении имеется медицинский кабинет со специальным оборудованием, бактерицидные лампы, увлажнители воздуха, гигрометры.

Состояние материально-технической базы, учебно-методического обеспечения, предметно-развивающей среды позволяет осуществлять образовательный процесс в соответствии с современными требованиями.